
Isus este cu mine prin nori și furtuni​
 

Dragi copii, întâmplarea pe care urmează să o ascultați s-a petrecut în urmă cu șase ani, 
într-o zi frumoasă de toamnă. Soarele încălzea blând pământul, iar pe alei se așternuse un 
covor de frunze galbene, portocalii și roșii. 

Vouă vă place toamna? Ce vă place cel mai mult să faceți în acest anotimp? 

Toamna începe școala. Ne revedem colegii, îi salutăm cu bucurie pe profesori și povestim 
despre vacanță. Tot în această perioadă, părinții ne amintesc cât de important este să fim 
politicoși, atenți și prietenoși cu cei din jur. Iar noi ne dorim să ascultăm și să ne purtăm 
frumos, așa cum ne învață Domnul Isus. 

Într-o zi obișnuită de școală, copiii au ieșit în pauză, iar apoi s-au pregătit pentru ora de 
sport. Vă place ora de sport? 

La acea oră, elevii s-au împărțit în două echipe și au început să joace ștafeta. Toți alergau 
cu entuziasm și își doreau să ajute echipa cât mai bine. Bianca, o fetiță din prima echipă, a 
pornit foarte repede. Își dorea mult să termine cursa cu bine. 

În timp ce alerga, nu a călcat cum trebuie și și-a luxat piciorul drept. A simțit imediat durere, 
dar a reușit să ajungă la capătul traseului. Apoi, pentru că piciorul o durea tot mai tare, s-a 
oprit din joc. Profesorul a dus-o la cabinetul școlii, unde a primit îngrijire. 

A doua zi, piciorul Biancăi era umflat. Mama ei a observat acest lucru și a dus-o la spital. 
Medicul a consultat-o cu atenție și a hotărât că piciorul trebuie pus în ghips, pentru a se 
vindeca bine. Bianca a fost nevoită să rămână acasă o săptămână și să se odihnească. 

La început, nu i-a fost ușor. Îi lipseau colegii, jocurile și mersul la școală. Fratele ei a fost 
foarte trist când a văzut-o în pat și a încercat să o încurajeze. Bianca însă și-a amintit că 
Dumnezeu este aproape de noi și în zilele senine, și în zilele grele. S-a rugat, iar familia ei 
s-a rugat împreună cu ea, cerându-I Domnului vindecare și răbdare. 

Cu fiecare zi, Bianca s-a simțit puțin mai bine. A înțeles că vindecarea vine uneori treptat și 
că Dumnezeu lucrează și prin grija părinților, și prin priceperea medicilor. În sfârșit, a sosit 
ziua în care s-a întors la spital. Medicul i-a scos ghipsul, iar Bianca a început din nou să 
meargă. Ce bucurie mare a fost! 

După câteva zile, s-a reîntors la școală. Colegii au primit-o cu drag, iar ea era 
recunoscătoare că se simțea bine. 

Dragi copii, poate că și voi ați trecut cândva prin momente neplăcute: o lovitură, o boală sau 
o zi în care v-a fost teamă. Dar să nu uitați niciodată: Isus este cu noi prin nori și furtuni. El 
ne dă curaj, pace și oameni care să ne ajute. 

Biblia spune în Ieremia 33:6: 



„Iată, îi voi da vindecare și sănătate, îi voi vindeca și le voi deschide un izvor bogat în pace 
și credincioșie.” 

Bianca I-a mulțumit Domnului pentru vindecare și pentru grija Sa. 

Vă doresc și vouă, dragi copii, să fiți recunoscători în fiecare zi și să vă amintiți că 
Dumnezeu vă iubește, vă ocrotește și este mereu aproape de voi. 
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